

采购部强化节日期间廉洁教育

本报讯(通讯员 闫智翔)元旦、春节将近,采购部纪委采取多种措施,对有业务处置权人员强化廉洁教育,营造风清气正的节日氛围。

一是持续加强日常廉洁纪律教育。该部纪检监察部门坚持每月给各支部、室(库)下发当月的廉洁教育资料,内容涵盖中央纪委监委、省纪委监委、公司纪委等通报、曝光的违反“四风”、不作为、乱作为的典型案列及十九大、十九届五中全会内容的学习,纪检监察专职人员参加各部门的廉洁教育,并进行指导和监督,已经形成

一种工作惯例。

二是结合本部门的工作实际,对照发生在身边的典型违纪行为进行重点学习教育,要求全体员工从中深刻吸取教训。在《关于近期公司纪委监察专员办公室查处的违纪违法典型案件的通报》和山西省监委驻太钢监察专员办公室文件《关于给予常世杰政务记过处分的决定》下发后,该部立即组织全体员工进行认真传达和学习、讨论,进一步重申《采购部采购行为十不准》《采购部外出公差人员六不准》,进一步学习各供应商与太钢的《合作协议》

中有关廉洁诚信的相关内容,对照自身工作实际,深刻反思,要求各室(库)进行自查自纠,每个有业务处置权人员做出书面承诺,保证严格遵守廉洁纪律,廉洁从业。

三是随着节日临近,要求全体员工严格落实中央八项规定,倡导安全、文明、廉洁过节,以室(库)为单位组织有业务处置权人员在12月25日前观看警示教育片《失守的底线》和《刮骨疗毒》。抓住重点节点,切实在职工中掀起廉洁教育的新高潮,营造风清气正的节日气氛。



为进一步提升公司电磁纯铁棒材市场占有率,营销中心太原公司坚持以品种开发为导向,深入现场挖掘用户潜在需求。专门成立市场开发小组,解决用户使用过程中的问题。图为太原公司营销人员在用户加工配送中心对公司纯铁产品使用情况进行现场调研。 吴晓河 摄

草支垫的故事

通讯员 董娜

持续了近四个月的设备大中修任务圆满完成之后,三台连铸机开足马力,连续奋战。大家齐心协力,鼓足干劲,为了年度生产任务能够稳定顺行高效完成忙得热火朝天。

这天跟平时一样,我正在操作室的电脑前忙碌着,一位司机师傅推门进来,他是来送草支垫的,按要求清点完毕,确认无误后还需要在供应链物流管理系统中完成卸货确认环节。在等待确认处理系统的过程中,我随口问道:师傅,你干这行很多年了吗?司机师傅爽朗地回答:是啊,算起来我给太钢送货有十几年了,这两年你们太钢的发展变化可真是大啊!现在进出厂门

按照规章制度层层管控,这不就连最普通的稻草把子都得上户口啦。师傅感慨之后笑着离开了,我不禁回味起他的话。他说得没错,从前这些廉价且普通得不能再普通的草支垫是少人问津的。它们通常被堆积在无人的角落,忍受风吹日晒雨淋之后散落四处也是常有的事儿,不知要闲置多久,直到有外发的商品还需要火车拉运才会想起被派上用场。后来倡导降本增效,统一管理,这些不起眼的草支垫也被收入库房有了自己的家。有专人管理,根据需求合理调配减少了不必要的损耗。再后来供应链物流系统上线,这些草支垫就好像有了户

口,来去都要经过层层管控并记录在案。

何谓企业管理,它是一个系统工程。管理的触角涉及到每一个岗位、每一个员工、每一件小事、每一个细节。将以前认为不重要的事管起来,将简单的制度长期执行下去并用心去做就是好的管理。建立完善的企业管理制度是提高企业核心竞争力,推动企业发展的重要因素。企业要得到健康长远的发展,必须要建立系统化、科学化的管理制度,并且在每个岗位上认真落实,要求每个员工严格遵守。希望未来在精细化管理和标准化操作的目标推动下,我们的企业会越来越好。

5S管理要常抓不懈

申乾

5S管理最早是在日本推行的,日本劳动安全协会在1950年推行的口号是:安全始于整理、整顿。可见日本早期只推行5S中的整理、整顿,目的在于确保安全的作业空间,后因生产管理需求和水准的提高,另增清扫、清洁、素养,而成为现在的5S,着眼点不只限于安全,扩大到环境卫生、效率、品质、成本等方面。推行5S是不可能短期内获利的,而是长期投资,没有捷径,只有脚踏实地去做。太钢是大型不锈钢生产企业,做好5S管理是非常重要的,公司在不遗余力地实施并推进5S管理。



现代企业成功的经营告诉我们:一个企业要发展,设备一定要精密、产品一定要优良,而5S就更加重要。因为脏乱的工作场所,非但时间成本高,人员安全没保障、士气低落,更重要的是不能制造出优良的产品。客户下大笔订单前,一定要求到生产现场参观。如果未彻底推行5S管理,则经常临时抱佛脚来整理,即费时又耗人力,而实施5S管理好的企业,则一定到处窗明几净,物品放置井然有序,标识、看板、通道畅通无阻,因此可以提高企业的形象,获得客户的信赖,成为企业无形的宝贵财富。现今人们生活水平提高,教育水准层次高,追求美好的生活品质,处处体现新的价值观,企业环境品质的好坏也成为新一代年轻人选择工作的条件之一。因此,塑造企业明朗的工作场所,成为追求人力资源成功的对策之一。

做好5S管理,不是整理、整顿就好了,也不是喊喊口号、贴贴公布栏、公开宣告,总而言之,它并非是非写出来、喊口号来让人看的,而是确实确实、踏踏实实地去做的事。相信通过全体员工的共同努力,太钢的5S现场管理将会做得更好。



为做好5S工作,提升现场5S标准,近日,加工厂超细粉作业区对所有库房进行了集中整理整顿。他们对库房杂物进行了清理,对部分库房进行了粉刷,重新设置了置物架,制作了螺丝盒,对备品备件材料进行了详细分类,逐一清点记录,设置标签,统一摆放,使库房面貌焕然一新。图为岗位人员正在置物架上摆放螺丝。 李美胜 摄